

## Consultas Realizadas

# Licitación 423676 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS INFORMÁTICOS PARA USO INSTITUCIONAL

### Consulta 1 - Item N° 6 - Proyector Multimedia

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
Solicitan Relación aspecto:4:3 consultamos a la Convocante si podrán ser aceptados equipos con relación aspecto:16:9 considerando que es superior a lo solicitado, de esta forma estarán dando mayor oportunidad de participación de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
REFERENTE A SU CONSULTA SE INFORMA QUE SE HA EMITIDO LA ADENDA N° 2 DE FECHA 03/10/23 AGRADECEMOS SU CONSULTA Y ESPERAMOS SU PARTICIPACIÓN!!		

### Consulta 2 - Item N° 6 - Proyector Multimedia

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
Solicitan RESOLUCIÓN NATIVA:XGA, consultamos si podrán ser aceptados equipos con RESOLUCIÓN NATIVA: WXGA considerando que es superior a lo requerido, de esta forma estarán dando mayor oportunidad de participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
REFERENTE A SU CONSULTA SE INFORMA QUE SE HA EMITIDO LA ADENDA N° 2 DE FECHA 03/10/23 AGRADECEMOS SU CONSULTA Y ESPERAMOS SU PARTICIPACIÓN!!		

### Consulta 3 - Item N° 6 - Proyector Multimedia

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
Solicitan Tamaño de la pantalla de proyección: Ajustable de :22" a 350" consultamos si podrán ser aceptados equipos con 60" a 150" o superior" considerando que es el estándar para el segmento solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
Lo consultado no requiere modificaciones en las especificaciones técnicas del ítem, considerando que el tamaño 60" a 150" se encuentra dentro del parámetro de la especificación del equipo. AGRADECEMOS SU CONSULTA Y ESPERAMOS SU PARTICIPACIÓN!!		

### Consulta 4 - Item N° 6 - Proyector Multimedia

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
Solicitan en Conexiones: 2 X VGA IN, 2 X JACK 3.5MM, 2 X RCA, consultamos si podrán aceptar equipos con Conexiones: 1 X VGA IN, 1 X JACK 3.5MM, 1 X RCA, considerando que los equipos comercializados localmente cuentan con esas características, de esta forma estarán ampliando el número de Oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
REFERENTE A SU CONSULTA SE INFORMA QUE SE HA EMITIDO LA ADENDA N° 2 DE FECHA 03/10/23 AGRADECEMOS SU CONSULTA Y ESPERAMOS SU PARTICIPACIÓN!!		



## Consulta 5 - Item N° 6 - Proyector Multimedia

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
Consultamos si podría reconsiderar el precio referencial considerando que no ajusta al precio del mercado local para el segmento del tóner para el equipo solicitado, de esta forma estarán dando mayor oportunidad de participación a potenciales Oferentes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
La convocante ha realizado la determinación de precios conforme a las normativas vigentes, en el cual se utilizó precios reales obtenidos de páginas web y presupuestos de empresas como se puede apreciar en el antecedente del llamado, sin embargo, los potenciales oferentes tienen la libertad de cotizar cada ítem con el precio que consideren aceptable, teniendo en cuenta que nuestros precios son meramente referenciales no limitativos. AGRADECEMOS SU CONSULTA Y ESPERAMOS SU PARTICIPACIÓN!!		

## Consulta 6 - Item N° 6 - Proyector Multimedia

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
Solicitan DIMENSIONES:302 X 87 X 249 MM O MÁS PESO:2.7 KG O MAS, solicitamos a la Convocante que sean excluidos estos requerimientos considerando que cada marca tiene sus propias características, además no son afectan en absoluto el buen funcionamiento.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
REFERENTE A SU CONSULTA SE INFORMA QUE SE HA EMITIDO LA ADENDA N° 2 DE FECHA 03/10/23 AGRADECEMOS SU CONSULTA Y ESPERAMOS SU PARTICIPACIÓN!!		

## Consulta 7 - Suministros Requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
Referente al ítem 36 "CABLE UTP INTERNO CAT-6E 50% COBRE (AZ) CABLE DE RED UTP CAT. 6 4 PARES 0.66MM CONDUCTOR INTERNO: 100% COBRE RECUBIERTO DE PVC NEGRO ROLLO DE 305 M. DIAMETRO DE AISLANTE: 5.0+-0.2MM". Solicitamos respetuosamente a la Convocante aclarar si solicitan Cable UTP Interno o Externo y si es 50% cobre o 100% cobre. Ya que es el PBC describen ambas cosas.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
REFERENTE A SU CONSULTA SE INFORMA QUE SE HA EMITIDO LA ADENDA N° 2 DE FECHA 03/10/23 AGRADECEMOS SU CONSULTA Y ESPERAMOS SU PARTICIPACIÓN!!		

## Consulta 8 - Suministros Requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
Con relacion al ítem 40 "DISCO EXTERNO 1TB O MÁS TIPO: DISCO DURO 2.5" O MÁS EXTERNO CAPACIDAD: 1 TB O MÁS VELOCIDAD: 625 MB/S O MÁS INTERFAZ: USB 3.0 COMPATIBLE CON SISTEMA: WINDOWS Y MAC" Solicitamos poder aclarar si solicitan Memoria RAM o Disco Duro.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
REFERENTE A SU CONSULTA SE INFORMA QUE SE HA EMITIDO LA ADENDA N° 2 DE FECHA 03/10/23 AGRADECEMOS SU CONSULTA Y ESPERAMOS SU PARTICIPACIÓN!!		



## Consulta 9 - \* Con relación a los ítems 3 y 4

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
solicitamos amablemente a la convocante una aclaración con respecto al referirse "BASE MANUAL" a modo de cotizar correctamente en los ítems mencionados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
REFERENTA A SU CONSULTA SE INFORMA QUE LO SOLICITADO ES LA BASE DEL MONITOR Y EL MANUAL DE INSTRUCCIONES AGRADECEMOS SU CONSULTA Y ESPERAMOS SU PARTICIPACIÓN!!		

## Consulta 10 - \*Con relación a los ítems 1, 2, 3, 4 y 6

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
solicitamos amablemente a la convocante la extension del plazo de entrega a 30 dias calendarios teniendo en cuenta que nos encontramos en una alta demanda de equipos a modo de brindar mas oportunidades a los oferentes a presentar sus ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DE LOS ITEMS DEL LLAMADO DE REFERENCIA Y LOS PLAZOS ESTABLECIDOS FUERON ELABORADOS A FIN DE PODER REALIZAR LABORES DIARIAS DE LA MEJOR MANERA POSIBLE Y ACORDE A LA NECESIDAD DE LA INSTITUCION , POR TAL MOTIVO LOS OFERENTES QUE DESEEN PARTICIPAR DE LA PRESENTE LICITACION DEBERAN AJUSTARSE A LA CARTA DE INVITACION. AGRADECEMOS SU CONSULTA Y ESPERAMOS SU PARTICIPACIÓN!!		

## Consulta 11 - \* Con relación a al ítem 3, 4

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
solicitamos amablemente a la convocante tambien sea aceptado monitores de 19,5" de esta manera dar más posibilidad de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DE LOS ITEMS DEL LLAMADO DE REFERENCIA Y LOS PLAZOS ESTABLECIDOS FUERON ELABORADOS A FIN DE PODER REALIZAR LABORES DIARIAS DE LA MEJOR MANERA POSIBLE Y ACORDE A LA NECESIDAD DE LA INSTITUCION, POR TAL MOTIVO LOS OFERENTES QUE DESEEN PARTICIPAR DE LA PRESENTE LICITACION DEBERAN AJUSTARSE A LA CARTA DE INVITACION. AGRADECEMOS SU CONSULTA Y ESPERAMOS SU PARTICIPACIÓN!!		

## Consulta 12 - \* Con relación a al ítem 3

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
solicitamos respetuosamente tambien sea aceptado monitores de 21,5" para la participación de mas oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DE LOS ITEMS DEL LLAMADO DE REFERENCIA Y LOS PLAZOS ESTABLECIDOS FUERON ELABORADOS A FIN DE PODER REALIZAR LABORES DIARIAS DE LA MEJOR MANERA POSIBLE Y ACORDE A LA NECESIDAD DE LA INSTITUCION, POR TAL MOTIVO LOS OFERENTES QUE DESEEN PARTICIPAR DE LA PRESENTE LICITACION DEBERAN AJUSTARSE A LA CARTA DE INVITACION. AGRADECEMOS SU CONSULTA Y ESPERAMOS SU PARTICIPACIÓN!!		



### Consulta 13 - \* Con relación a al ítem 4

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
solicitamos respetuosamente tambien sea aceptado monitores de 19,5" para la participación de mas oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DE LOS ITEMS DEL LLAMADO DE REFERENCIA Y LOS PLAZOS ESTABLECIDOS FUERON ELABORADOS A FIN DE PODER REALIZAR LABORES DIARIAS DE LA MEJOR MANERA POSIBLE Y ACORDE A LA NECESIDAD DE LA INSTITUCION, POR TAL MOTIVO LOS OFERENTES QUE DESEEN PARTICIPAR DE LA PRESENTE LICITACION DEBERAN AJUSTARSE A LA CARTA DE INVITACION. AGRADECEMOS SU CONSULTA Y ESPERAMOS SU PARTICIPACIÓN!!		

### Consulta 14 - \* Con relación a los ítem 4,

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
Donde solicitan monitor con "Base Manual" solicitamos respetuosamente a la convocante que ese punto se "OPCIONAL" a modo de cotizar correctamente en los ítems mencionados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
REFERENTA A SU CONSULTA SE INFORMA QUE LO SOLICITADO ES LA BASE DEL MONITOR Y EL MANUAL DE INSTRUCCIONES AGRADECEMOS SU CONSULTA Y ESPERAMOS SU PARTICIPACIÓN!!		

### Consulta 15 - \* Con relacion al ítem 6

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
Proyector en donde el PBC solicita "CONEXIONES: • 1x USB-B, • 2x JACK 3.5MM, • 2x RCA, • 1x RS-232C,", solicitamos respetuosamente a la convocante que tambien sea aceptado "Conexiones como: USB tipo A (x1) y USB tipo Mini B (x1), Audio in (mini jack) - Audio out (mini jack), Audio L/R in (RCA) (x1), RS232 In (x1)" ya que lo ofrecido son parámetros estandarizados que la mayorías de fabricante cumplen, de esta manera dar más posibilidad de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DE LOS ITEMS DEL LLAMADO DE REFERENCIA FUERON ELABORADOS A FIN DE PODER SATISFACER LA NECESIDAD DE LA INSTITUCION, POR TAL MOTIVO LOS OFERENTES QUE DESEEN PARTICIPAR DE LA PRESENTE LICITACION DEBERAN AJUSTARSE A LA CARTA DE INVITACION. AGRADECEMOS SU CONSULTA Y ESPERAMOS SU PARTICIPACIÓN!!		

### Consulta 16 - \* Con relacion al ítem 6 Proyector

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
en donde el PBC solicita "DIMENSIONES: 302 X 87 X 249 MM O MÁS ", solicitamos respetuosamente a la convocante que tambien sea aceptado " DIMENSIONES: 296mm (w) x 120mm (H) 221mm (D)" ya que lo ofrecido es un parámetro estandarizado que las mayorías de fabricante cumplen, de esta manera dar más posibilidad de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
REFERENTE A SU CONSULTA SE INFORMA QUE SE HA EMITIDO LA ADENDA N° 2 DE FECHA 03/10/23 AGRADECEMOS SU CONSULTA Y ESPERAMOS SU PARTICIPACIÓN!!		



### Consulta 17 - \* Con relación a los ítem 3,

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
Donde solicitan monitor con "Base Manual" solicitamos respetuosamente a la convocante que ese punto se "OPCIONAL" a modo de cotizar correctamente en los ítems mencionados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
REFERENTA A SU CONSULTA SE INFORMA QUE LO SOLICITADO ES LA BASE DEL MONITOR Y EL MANUAL DE INSTRUCCIONES AGRADECEMOS SU CONSULTA Y ESPERAMOS SU PARTICIPACIÓN!!		

### Consulta 18 - \* Con relación a los ítem 4,

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
Donde solicitan monitor con "Base Manual" solicitamos respetuosamente a la convocante que ese punto se "OPCIONAL" a modo de cotizar correctamente en los ítems mencionados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-10-2023
REFERENTA A SU CONSULTA SE INFORMA QUE LO SOLICITADO ES LA BASE DEL MONITOR Y EL MANUAL DE INSTRUCCIONES AGRADECEMOS SU CONSULTA Y ESPERAMOS SU PARTICIPACIÓN!!		